
 

Der Bäcker hat 44 Brötchen.  
Immer 8 kommen in eine Tüte. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Es sind ___ Tüten, es bleiben ___ Brötchen übrig. 



Diese Zahlen zwischen 20 und 30 lassen sich genau  
durch vier verschiedene Zahlen ohne Rest teilen: 

__:__ = __R 0 __:__ = __R 0 __:__ = __R 0 __:__ = __R 0 

__:__ = __R 0 __:__ = __R 0 __:__ = __R 0 __:__ = __R 0 

__:__ = __R 0 __:__ = __R 0 __:__ = __R 0 __:__ = __R 0 

__:__ = __R 0 __:__ = __R 0 __:__ = __R 0 __:__ = __R 0 
 
 
 
 



Diese Zahlen zwischen 20 und 30 lassen sich genau  
durch vier verschiedene Zahlen ohne Rest teilen: 

21:01 = 21 R 0 21:03 = 07 R 0 21:07 = 03 R 0 21:21 = 01 R 0 

22:01 = 22 R 0 22:02 = 11 R 0 22:11 = 02 R 0 22:22 = 01 R 0 

26:01 = 26 R 0 26:02 = 13 R 0 26:13 = 02 R 0 26:26 = 01 R 0 

27:01 = 27 R 0 27:03 = 09 R 0 27:09 = 03 R 0 27:27 = 01 R 0 
 
 


